## 套牌宝马疯狂违法,被拦硬闯卡

## 逃跑后换另一副"套牌"仍不收敛终落网

□半岛记者 尹彦鑫 通讯员 冯希 杨慧 报道

本报7月26日讯 青岛西海岸新区 丁某悬挂其他车辆号牌频频违法,被交 警部门设卡拦截时,竟然闯卡疯狂逃 跑,之后又换了另一副"套牌"继续招摇 过市,最终被交警识破将其抓获。目前, 丁某因挪用其他车辆号牌被罚款2000 元,驾驶证记12分。

近日,黄岛交警智能交通管理中心 民警在日常后台巡检时发现,一辆悬挂 号牌为鲁B×××08的白色宝马轿车有60 多项违法行驶的记录,但是系统显示车 辆没有任何登记信息,该车涉嫌套牌。 民警立即启动智能交通缉查布控系统,

将该车信息录入信息库进行重点布控。

7月19日13点50分,智能交通稽查 布控系统发出警报,该车出现在204国 道大珠山附近,一路由西向东行驶,中 心民警实时监控车辆行驶轨迹,并立即 通知附近民警前往拦截。当宝马轿车行 驶至拦截点看到民警示意停车时,司机 不但没有停车,还猛踩油门冲了过去, 并在前方路口闯红灯疯狂逃跑。

民警再一次对其布控,可根据推测 轨迹却查不到该车的踪影,民警怀疑其 可能藏匿起来,或者换了另一副车牌。 经过大量排查,一辆车牌号为鲁B xxx X2的白色宝马轿车引起了民警的注 意,这辆车竟然在7月20日至23日出现

6次违法记录,行驶轨迹、车辆特征及驾 驶员特征与闯关的白色宝马轿车完全 一样,而且经过查询,鲁B××X2号牌属 一辆黑色比亚迪轿车。

民警立即对白色宝马轿车再一次 进行布控。7月24日18点,布控系统再 次发出警报,悬挂号牌为鲁B×××X2的 白色宝马轿车出现在灵山湾路与嘉富 路路口,中心民警迅速通知附近民警拦 截,当白色宝马被前后拦截,本想从非 机动车车道再次逃跑,可被前车堵上了 车道,只好束手就擒。

经进一步确认,悬挂鲁B×××08和 鲁B×××X2的白色宝马车的确为同一辆 车,也确实都是驾驶员丁某所驾驶,该 车原号牌为浙G×××37。丁某称,号牌鲁 B×××08是自己原来购买的一辆车的车 牌,已经过户,自己私下里留了一副号 牌,挂在宝马车上为了躲避处罚。宝马 车悬挂该号牌期间,有62条违法信息, 大多为超速,甚至有时超速70%以上。 路遇交警设卡拦截后,丁某意识到已被 交警发现,便换上了家里比亚迪轿车上 的号牌。自认为还是可以逃避处罚的丁 某依然屡次违法,没想到这么快就被交 警抓获。

目前,丁某因挪用其他号牌被罚款 2000元,驾驶证记12分。同时两个号牌 的60余次违法记录将全部记录在宝马 车所属号牌浙G ×××27的名下。

## 本月240名司机驾照满分被降级

如果有你,快去参加满分学习吧

□半岛记者 刘玉凡 通讯员 曲海 栾心龙 报道

本报7月26日讯 7月26日,记者 从青岛交警部门获悉,2018年7月份有 240名驾驶人驾照满分被降级。

根据中华人民共和国公安部令第 139号《公安部关于修改的决定》第七十 八条规定:持有大型客车、牵引车、城市公 交车、中型客车、大型货车驾驶证的驾驶

人有下列情形之一的,车辆管理所应当注 销其最高准驾车型驾驶资格,并通知机动 车驾驶人在三十日内办理降级换证业务: (一)发生交通事故造成人员死亡,承担同 等以上责任,未构成犯罪的;(二)在一个 记分周期内有记满12分记录的;(三)连 续三个记分周期不参加审验的。

机动车驾驶人在规定时间内未办 理降级换证业务的,车辆管理所应当公 告注销的准驾车型驾驶资格作废。这 240个A、B类驾驶证已记满12分,将被 注销最高准驾车型。看到自己名字的, 请抓紧参加满分学习。

据介绍,驾驶证降级制度只针对大型 客车、牵引车、城市公交车、中型客车、大型 货车,并且是逐级降级,最低降到C1。小型 汽车、摩托车等车型不存在降级的问题。需 要提醒的是,符合降级条件的,每次只注销

文明传习

准驾车型中级别最高的一个车型,如驾驶 人持有A1、A2驾驶证,第一次只注销A1。



扫码查看驾照

## 莱西市新时代文明实践中心揭牌

莱西市新时代文明实践中心揭牌仪式

两所镇级分中心同步启动,突出文明实践功能成立"讲习堂""评习堂"等

美丽菜西

□半岛记者 刘笑笑 通讯员 赵涛 报道

本报7月26日讯 7月24日,莱西 市"新时代文明实践中心"、夏格庄镇 "新时代文明实践分中心"、马连庄镇 "新时代文明实践分中心"同步揭牌成 立。据了解,目前莱西市已确定了15个 单位,包括3个镇、2个机关(文明单位)、 2个企业、8个村庄(社区)开展"新时代 文明实践中心"试点,力争通过两年努 力,由点及面,遍地开花,打造融思想引 领、道德教化、文化传承等多种功能于 一体的城乡新时代文明实践平台。

莱西市通过整合现有基层阵地,以 城区为主体,城乡统筹推进,逐步建立 起纵向涵盖市镇村三级、横向辐射党政 群机关、企事业单位的新时代文明实践 网络,在市级,依托市文化中心,建立莱 西市新时代文明实践中心,在镇级,依 托镇驻地文化礼堂和会议中心,建立新 时代文明实践分中心 在村级 依托社 区服务中心,建立新时代文明实践所。 同时,在规模较大的党政群机关、各级 文明单位、企业、农村行业协会组织,同 步建立新时代文明实践所,实现群众在 哪里,文明实践就延伸到哪里。动员党 政军民学各系统广泛参与,统筹关工 委、教育、民政、文化、科技、卫生、工会、 团委、妇联等部门力量,建立起政治过 硬、素质优良、结构合理、专兼结合的固 定实践队伍。

把新时代文明实践融入群众日常 生活,借助新媒体传播优势,运用"互联 网+"方式,综合运用微信、微博、移动

客户端等渠道,及时发布实践内容和信 息,交流工作情况,打造文明实践信息 万诵共享的工作平台,实现"一个中心, 一个主题,多种用途"。

突出文明实践功能,成立了"讲习 堂"、"评习堂"、"帮习堂"、"乐习堂"、 "庆习堂",常态化开展以宣讲理论政 策、组织文化活动、培育文明风尚、开展 培训教育、提供人文关怀为主要内容的文 明实践活动,让新时代文明实践在不同层 面轰轰烈烈开展,打通宣传群众、教育群 众、服务群众的"最后一公里",更好满足 人民群众日益增长的美好生活需要,增 强了文明实践的实效性和感染力,巩固 了党的执政基础和群众基础。

据了解,新时代文明实践中心文明

实践包含"传"和"习"两个方面。"传"就 是思想文化传播,深入传播习近平新时 代中国特色社会主义思想 传播社会主 义核心价值观,传播中华优秀传统文 化、革命文化和社会主义先进文化。 "习"就是行为文明践习,既指思想文化 的学习体验,也指行为文明的实践。依 托实践中心(所、点),学习实践科学理 论,宣传宣讲党的政策,培育践行主流 价值,丰富活跃文化生活,持续推进移 风易俗。

近年来,莱西市高度重视精神文明 建设工作,在文明城市创建、城乡精神 文明建设、群众性社会文化活动、志愿 服务制度化、未成年人思想道德建设、 百姓宣讲和好人选树、文明市民推荐、

▲观摩文明实践活动。孙鹏 摄

◀莱西市新时代文明实践中心揭牌。孙鹏 摄

道德模范评选等方面积累了丰富经验, 取得了优异成绩,为新时代文明实践中 心建设和今后实践中心工作的开展打

目前,全市已确定了15个单位,包 括3个镇、2个机关(文明单位)、2个企 业、8个村庄(社区)开展"新时代文明实 践中心"试点,不断加强组织领导服务, 强化政策、经费保障,力争通过两年努 力,由点及面,遍地开花,打造融思想引 领、道德教化、文化传承等多种功能于 一体的城乡新时代文明实践平台,把 "新时代文明实践中心"建成传播好声 音、弘扬主旋律、开创新业绩、凝聚党心 民心的主阵地,促进习近平新时代中国 特色社会主义思想在基层落地生根。